



## **В Пермском муниципальном округе офицеры следственного управления приняли участие в благоустройстве обелиска**

В преддверии празднования 78-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю совместно с коллегами из других ведомств муниципального округа принял участие в благоустройстве Обелиска погибшим в годы Великой Отечественной войны, установленном в деревне Нестюково.

Благоустройство и сохранение памятников, обелисков и мемориалов - это дань памяти перед поколением, прошедшим войну, перед их мужеством и стойкостью. Это забота о будущем, чтобы молодое поколение чтило память предков.

Памятные мероприятия завершились в селе Гамово возложением цветов к мемориальному комплексу «Никто не забыт. Ничто не забыто», который был установлен в селе в честь павших в боях односельчан. Офицеры почтили минутой молчания память павших героев, участников боевых сражений и тружеников тыла.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

### **Изображения**



08 Мая 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1789169>